会員様向け '限定"お得情報

ANNKIKY WEB会員樣 登録を受付中でで

配信中!!

弊社会員様向け専用サイト『ANNKIKY WEB」のご登録はお済みでしょうか? ANNKIKY WEB には、便利な機能やお得な情報がたくさん!操作はとても簡単で、 日々の業務軽減にもお役立ていただけます。

まだご利用でない方、発注担当者が替わったので再登録したい方・・・など、皆様必 見です。ぜひこの機会に会員登録&お気軽にアクセスしてください。

お得情報

WEB会員様限定商品やメルマガによる情報配信



配信される商品情報(お得商品)を活用して、 メニュー作成やお客様のサービスにお役立てくだ さい。



商品検索

24時間いつでも商品検索が可能



スマートフォンでもご利用可能。時間のあるとき、 自分のタイミングでご利用ください。



商品発注

数量を入力するだけの簡単発注(基本パターン



注文履歴が残るので注文したかどうかの確認や 当月のご注文金額の確認が可能です。



お申し込み方法

ご利用にはご登録(無料)が必要となります。

ANNKIKY WEBのWEBサイトより直接お申込み

アンキッキ web 検索



で検索、または右記QRコードから



ANNKIKY WEBのご登録用紙からのお申し込み

弊社営業担当が登録用紙をご用意いたします。ご記入後、営業担当者にお渡しいただくか、 弊社ファックス番号 072-641-8000 までご返信ください。

※ご不明な点等ございましたら、まずは弊社営業担当までお問い合わせください。



(ご注文・お問い合せは) イーナイーナォール無料

100 0120-171706

(携帯電話からのご注文は)

TEL: 072-641-8421

〒568-0094 大阪府茨木市桑原1-1 e-mail:info@e-kyoei.co.jp URL: http://www.e-kyoei.co.jp

編集後記 • •

「Go To Eat キャンペーン」が9月中旬以降体制の整った地域 から順次実施される事となりました。まず始まるのがプレミアム 付き食事券で自治体により上乗せ額は異なりますが、例えば 12,500 円分の食事券を 10,000 円で購入できます。また 10 月 1日よりオンライン予約によるポイント還元も実施されます。

「Go To トラベルキャンペーン」は宿泊施設の規模等により受 けた恩恵に大きな差が出たと言われていますが、10月より除外 された東京都も加わり、感染防止対策が徹底された上で、Go To Eat との相乗効果により経済活動が少しでも上向く事を期待 します。